



新聞稿

(請即時發送)

首鋼福山資源公佈二零一三年全年業績 市场疲弱导致業務放緩

財務和業務摘要：

- 營業額同比大幅減少 24%至 42.68 億港元
- 毛利同比大幅減少 39%至 21.73 億港元，毛利率降至 51%
- 除息稅折舊和攤銷前溢利同比大幅減少 32%至 23.96 億港元
- 除稅後溢利同比減少 40%至 12.99 億港元
- 本公司擁有人應佔溢利同比減少 38%至 11.15 億港元
- 每股基本盈利同比減少 38%至 21.03 港仙
- 2013 年末期股息每股 7.8 港仙，連同中期股息每股 2.7 港仙，全年股息將為每股 10.5 港仙。
- 歸屬於本公司擁有人每股資產淨值增加 4%至 3.76 港元
- 原焦煤和精煤產量分別約為 613 萬噸和 267 萬噸
- 原焦煤生產成本與 2012 年持平，人民幣 260 元/噸

(2014年3月27日，香港)最大煉焦煤香港上市公司，首鋼福山資源集團有限公司(「首鋼福山資源」或「本公司」；股份編號：639.HK)今天公佈本公司及其附屬公司(合稱「本集團」)截至二零一三年十二月三十一日止(「回顧期」)的經審核綜合全年業績。

回顧期內，本公司錄得營業額42.68億港元，較二零一二年的56.51億港元同比下降24%；毛利率從2012年的63%下調至51%。除息稅折舊和攤銷前溢利為23.96億港元，較二零一二年同期大幅減少32%。除稅後溢利與本公司擁有人應佔溢利分別較二零一二年同期減少40%和38%達到12.99億港元及11.15億港元。回顧期內，本公司的原焦煤和精焦煤平均售價(含增值稅)分別為人民幣632與人民幣1,076元/噸，按年下降25%及24%。回顧期內每股基本溢利為21.03港仙而二零一二年同期則為33.80港仙。董事會建議派發末期股息每股7.8港仙，二零一三年連同中期股息每股2.7港仙計算，全年股息將為每股10.5港仙。截至二零一三年十二月三十一日止，本集團持有的可動用自由現金為64.43億港元。

回顧期內，本公司位於山西省柳林縣的三個優質焦煤礦運作良好，在管理層的領導下持續錄得優良的安全生產紀錄。在生產方面全年的原焦煤產量為613萬噸，其中生產精焦煤267萬噸；較二零一二年同期的610萬噸和248萬噸分別上升1%與8%。

本集團位於柳林縣的三個焦煤礦均擁有本身的獨立洗煤廠，這三個洗煤廠的年入洗處理量為600萬

噸。我們不斷擴大與國內大型鋼鐵生產商拓展長期策略性合作，優化客戶組合，建立穩定的銷售管道。

展望未來，公司表示：「展望 2014 年，全球經濟緩慢復蘇中。中國經濟預計保持 7.5% 的 GDP 增長速度，要求保障充分的就業。經濟增速放緩，支撐發展的要素條件發生深刻變化，商品和資源行業周期性底部運行，過往幾年國內外積累的產能有待釋放，2014 年將充滿挑戰。

2014 年鋼鐵行業需求增長方向仍為內需，投資、城鎮化建設及保障性住房建設將成為拉動我國鋼材需求的巨大動力。同時鋼鐵行業環保治理、淘汰落后產能將大力推進，鋼鐵市場供大於求的局面將有所改善，鋼鐵行業所處市場環境將逐漸趨於好轉。

作為鋼鐵行業的上游煉焦煤市場將會受惠。中短期國內外焦煤供應相對充足，焦煤價格上行面臨挑戰；長期看結構性短缺仍是焦煤行業發展的長期推動力。

本集團擁有健康、雄厚的財務實力，豐富的行業生產、管理和銷售經驗，我們將積極審慎地在國內與海外尋找合適的併購項目，擴展產能，鞏固集團在中國焦煤行業的領先地位和影響力，為股東創造更大的投資價值。」

- 完 -

有關首鋼福山資源集團有限公司

首鋼福山資源是中國主要硬煉焦煤生產商之一，生產基地設於山西省柳林縣，主要從事焦煤開採、原焦煤及精焦煤生產和銷售業務。集團在山西省擁有三個優質焦煤礦，分別為興無煤礦、金家莊煤礦和寨崖底煤礦。集團與中國內地多家大型鋼鐵生產商建立長期合作夥伴關係，其中包括首鋼集團、河北鋼鐵、太原鋼鐵、包頭鋼鐵和本溪鋼鐵等。首鋼集團為福山能源的最大單一股東。

投資者及媒體查詢：

ir@shougang-resources.com.hk